

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΣΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Εργαστήριο Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού Και Ερευνών III:
Μορφολογίας Και Ρυθμολογίας.

Δ/ντής Νικόλαος Απ. Λιανός, Αν. Καθηγητής

Το Εργαστήριο Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού και Ερευνών III: Μορφολογίας και Ρυθμολογίας καλύπτει εκπαιδευτικές και ερευνητικές ανάγκες σε προπτυχιακό επίπεδο και συμβάλλει στη μεταφορά και διάδοση της απαραίτητης γνώσης και τεχνογνωσίας στους φοιτητές, τους μεταπτυχιακούς ερευνητές και τους υποψήφιους διδάκτορες, στην περιοχή του Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού και Κατασκευών.

Ειδικότερα εξειδικεύεται στα γνωστικά αντικείμενα της αρχιτεκτονικής Μορφολογίας και Ρυθμολογίας, της Θεωρίας των Αρχιτεκτονικών Μορφών και Ρυθμών, της Ιστορίας της Αρχιτεκτονικής σε συνδυασμό με την προστασία, αποκατάσταση και ανάδειξη των μνημείων και ιστορικών τόπων γενικότερα.

Ταυτόχρονα, συμβάλει στην εκπαίδευση των φοιτητών στα συστήματα και μεθόδους αποτύπωσης και τεκμηρίωσης κτιρίων και συνόλων, προσφέροντας την υλικοτεχνική υποδομή για τη διεξαγωγή βασικών και προσανατολισμένων εργαστηριακών ερευνών οι οποίες διατυπώνονται και προβάλλονται από τους φοιτητές και τους ερευνητές με διπλωματικές εργασίες, με μεταπτυχιακές ή διδακτορικές διατριβές.

Επίσης δραστηριοποιείται στην εκπόνηση εξειδικευμένων ερευνών-μελετών συμμετέχοντας σε ερευνητικά προγράμματα, και παρέχει εξειδικευμένες γνώσεις και ειδικές υπηρεσίες αρχιτεκτονικού, αισθητικού, κοινωνικού και τεχνοκρατικού χαρακτήρα.

Απώτερος σκοπός των ανωτέρω είναι η εξασφάλιση μιας ολοκληρωμένης αρχιτεκτονικής, τεχνολογικής, αλλά και ιστορικής παιδείας με στόχο την αποτελεσματική εφαρμογή των αρχών της στον Αρχιτεκτονικό Σχεδιασμό σύγχρονων κτιριακών ενοτήτων καθώς και την προστασία, αποκατάσταση και ανάδειξη μνημείων και ιστορικών συνόλων.

Διεύθυνση: Νικόλαος Λιανός, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τ.Α.Μ. του Δ.Π.Θ

Στοιχεία

Τηλ:

email:

επικοινωνίας

25410-79351

nlianos@arch.duth.gr

Διεύθυνση: Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Νέο Κτίριο Κεντρικής Βιβλιοθήκης,
Πανεπιστημιούπολη Ξάνθης, Ξάνθη 67100, c/o N. Lianos.